

Список розподілу додаткових балів (другий семестр 2024/2025 н.р.)

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	РТФ	Акімов Андрій Петрович	Бакалавр	3	РС-21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Активна участь в роботі гуртка (проведення екскурсій на загальноуніверситетських заходах "День відкритих дверей", проведення двох екскурсій кампусом та першим корпусом в період 1.04-1.05)	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	Клуб екскурсодів КПІ 7/128 від 24.07.2020	10	10
2	РТФ	Бовсунівський Владислав Віталійович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.		10	40
3	РТФ	Бовсунівський Владислав Віталійович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Був в якості актора у новорічному привітання від СР РТФ. Був делегатом конференції трудового колективу університету. Брав участь в дні відкритих дверей РТФ. Допомогавав проекту відділу РТФ в проведенні мафії, та створені форми щодо святкування дня факультету і її поширення. Студкуратор групи РС-41, активно консультую їх щодо навчання. Як голова департаменту підтримки студентів РТФ, постійно поширюю серед студентів і студентів важливу інформацію та певні нагадування.	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир		20	
4	РТФ	Бовсунівський Владислав Віталійович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Робота над розробкою пристрою індикації цифрових даних отриманих з персонального компютера	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	Вбудовані системи 1/252 від 12.08.2020	10	
5	РТФ	Богдан Мирослав Тарасович	Бакалавр	1	РС-41	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	СТУДЕНТ проявив активність у дослідженні та вивчені характеристик антен, зробив практичні дослідження та вимірювання антен різних типів	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	Антенознавці, НОД/315/24 від 30.04.24	5	15
6	РТФ	Богдан Мирослав Тарасович	Бакалавр	1	РС-41	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.		10	
7	РТФ	Бубнов Анатолій Сергійович	Бакалавр	1	РС-42	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Участь у розробленні системи протидії БПЛА: програмування на Raspberry Pi.	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	ES&IoT - Вбудовані системи та Інтернет речей 1/262 від 25.08.2020	12	12
8	РТФ	Валов Кіріл Костянтинович	Бакалавр	2	РЕ-31	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.		10	22
9	РТФ	Валов Кіріл Костянтинович	Бакалавр	2	РЕ-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Допомагав із абіт фестом, ізза того, що у нас ще не було дня факу, але я сбирався бути на ньому присутній та допомагати із його організацією, також придумував дизайни для мерча. Якщо можна казати за минулий семестр, то допомагав із гітарним вечером та кіновечером	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир		12	
10	РТФ	Гайдук Андрій Юрійович	Бакалавр	2	РС-31	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Робота над розробкою пристрою індикації цифрових даних отриманих з персонального компютера	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	Вбудовані системи 1/252 від 12.08.2020	10	10
11	РТФ	Гандзюк Дмитро Васильович	Бакалавр	3	РЕ-22	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.		7	7
12	РТФ	Гарас Катерина Олександрівна	Бакалавр	1	РБ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста груп РБ. Голова департаменту інформаційного відділу (СММ). З кінця вересня активно займаюсь розвитком соціальних мереж Студради РТФ та популяризацією факультету. Пишу пости для Telegram та Instagram: афіші, нагадування, звітність. Публікую сторіс, щоб збільшити активність і залучення підписників Instagram сторінки СР РТФ. Обробляю рекламні пропозиції, займаюсь просуванням зборів та заходів факультету.	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир		17	17
13	РТФ	Голуб Дарина Володимирівна	Бакалавр	1	РЕ-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Організувала шахи, Була актором у мафії ,доповнювала Гугл док для мафії, Домовлялася з викладачами щодо відео зйомок Файна Юкрайна і є акторкою там	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир		13	13
14	РТФ	Дрьомова Ангеліна Олексіївна	Бакалавр	2	РІ-31	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.	Максимум 30 балів за два подання в цій категорії	15	45

15	РТФ							Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Секретарка, протягом семестру вела документообіг студради, протоколювала збори студради, писала службові записки до заходів. Студкуратор груп РБ, вела роз'яснювальну роботу з першокурсниками, допомагала з адаптацією до нових навчальних дисциплін. Брала участь у створенні відеоролика "Новорічне привітання студради" як співавторка сценарію, акторка, помічниця гримера Брала участь в організації святкування дня закоханих (обробляла привітання в боті студради) Брала участь в плануванні гри в мафію та факультетського шахового турніру. Брала активну участь у плануванні святкування Дня факультету (співавторка сценарію)	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир				20
16	РТФ	Дрьомова Ангеліна Олексіївна	Бакалавр	2	PI-31			Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	СТУДЕНТКА проявила активність у дослідженні та вивченні характеристик антен, зробила практичні дослідження та вимірювання антен різних типів	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	Антенознавці, НОД/315/24 від 30.04.24			15
17	РТФ	Євтушенко Володимир Михайлович	Бакалавр	2	PC-31			Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Робота над розробкою пристрою для вимірювання і відображення температури і вологості повітря	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	Вбудовані системи 1/252 від 12.08.2020			10
18	РТФ	Епіхін Денис Олександрович	Бакалавр	3	PE-21			Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	Призери всеукраїнських (II місце)	Hackathon Melexis Future Innovators	Диплом за 2 місце				45
19	РТФ	Епіхін Денис Олександрович	Бакалавр	3	PE-21			Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	Міжнародній науково-технічній конференції ПЕРСПЕКТИВИ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ 2025"	Епіхін Д.О., Ятченко М.А. ДОСЛІДЖЕННЯ ГОРИЗОНТАЛЬНОЇ АНТЕНИ ІЗ ЗМІЩЕНИМ ВІД ЦЕНТРУ ЖИВЛЕННЯМ				40
20	РТФ	Каліщук Іван Валерійович	Бакалавр	1	PC-41			Міські спортивні змагання	призери (III місце)	Молодіжна ліга Києва з баскетбола через чоловічих команд (дивізіон А)	Диплом призера 3 місце				20
21	РТФ	Кальченко Данило Олексійович	Бакалавр	2	PC-31			Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкуратор	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир				15
22	РТФ	Кальченко Данило Олексійович	Бакалавр	2	PC-31			Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Робота над розробкою пристрою для вимірювання і відображення температури і вологості повітря	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	Вбудовані системи 1/252 від 12.08.2020			10
23	РТФ	Катюха Катерина Валеріївна	Бакалавр	1	PI-41			Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.				22
24	РТФ	Катюха Катерина Валеріївна	Бакалавр	1	PI-41			Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Брала участь в новорічному привітанні, як актор Брала участь у абіт фестях (в грудні та квітні)	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир				12
25	РТФ	Кирпич Марат Сергійович	Бакалавр	2	PI-32			Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	Міжнародній науково-технічній конференції "ПЕРСПЕКТИВИ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ 2025"	Сергієнко М.І., Федотов К.Ю., Кирпич М.С., Кононов А.О. ПОБУДОВА СИСТЕМИ РЕТРАНЛЯЦІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ ВИСОКОЕФЕКТИВНИХ АНТЕН ДЛЯ ЗВ'ЯЗКУ В УМОВАХ НАДЗВИЧАЙНОГО СТАНУ				40
26	РТФ	Кобяков Олександр Михайлович	Бакалавр	1	PE-41			Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.				43
27	РТФ	Кобяков Олександр Михайлович	Бакалавр	1	PE-41			Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота в СРГ гуртожитку №15	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова				9
28	РТФ	Кобяков Олександр Михайлович	Бакалавр	1	PE-41			Всеукраїнські олімпіади з двома етапами (згідно з переліком МОН)	призери I етапу (III місце)	I етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Електротехніка»	НОД/274/25/2953				24
29	РТФ	Костенко Нікіта Андрійович	Бакалавр	3	PE-22			Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.				10

30	РТФ	Кравецька Валерія Марківна	Бакалавр	3	PE-22	Всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт (згідно з переліком МОН)	призери (III місце)	II Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт «Modern inventions, developments, discoveries and their applications»	НОД/97/25/2792			40
31	РТФ	Кравченко Артем Олександрович	Бакалавр	1	PE-41	Загальноуніверситетські олімпіади та конкурси (відповідно до наказу по університету (КПІ ім. Ігоря Сікорського))	призери (III місце)	Відкрита університетська студентська олімпіада з навчальної дисципліни «Математика» для студентів першого курсу технічних спеціальностей	НОД/17/25/2615			24
32	РТФ	Красько Володимир Андрійович	Бакалавр	2	PC-31	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.			10
33	РТФ	Красько Володимир Андрійович	Бакалавр	2	PC-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Старости PC-31 Студкуратор PC-41 До призначення на посаду Голови СР РТФ, Голова проектного відділу Бує журі на конкурсі від факультету для школярів-абітурієнтів Головний організатор мафії на факультеті Головний організатор кіновечорів Беру активну участь в організації дня факультету Допомога в організації шахів на факультеті Головний організатор активностей на день святого валентина	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир			17
34	РТФ	Кручек Назар Аркадійович	Бакалавр	1	PC-42	Всеукраїнські олімпіади з двома етапами (згідно з переліком МОН)	призери I етапу (III місце)	I етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Електротехніка»	НОД/274/25/2952			24
35	РТФ	Кузнецов Іван Юрійович	Бакалавр	2	PE-31	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	XLV/III International Scientific Student Conference "Current issues of science development and quality assurance in the XXI century"	Сертифікат учасника. Modern problems of analog and digital circuitry. Sensitivity to electromagnetic interference (EMI/EMC)			20
36	РТФ	Кузьменко Владислав Миколайович	Бакалавр	1	PC-42	Всеукраїнські олімпіади з двома етапами (згідно з переліком МОН)	призери I етапу (II місце)	I етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Електротехніка»	НОД/274/25/2950			27
37	РТФ	Кульгавий Данило Євгенович	Бакалавр	2	PI-31	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	СТУДЕНТ проявив активність у дослідженні та вивченні характеристик антен, зробив практичні дослідження та вимірювання антен різних типів	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	Антенознавці, НОД/315/24 від 30.04.24		15
38	РТФ	Кульгавий Данило Євгенович	Бакалавр	2	PI-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкуратор	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир			5
39	РТФ	Кущинський Іван Сергійович	Бакалавр	3	PE-21	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.			15
40	РТФ	Ласкін Іван Сергійович	Бакалавр	1	PE-п41	Участь у конференції із публікацією матеріалів	не за спеціальністю здобувача	XIII Всеукраїнська наукова конференція молодих математиків	І.С. Ласкін, О.Г. Білий Векторний потенціал соленоїдального поля			20
41	РТФ	Марієнко Андрій Олександрович	Бакалавр	3	PE-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна участь у студраді гуртожитку №15	Подання Голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Святослава Шестерова			9
42	РТФ	Мартиненко Нікіта Віталійович	Бакалавр	3	PE-22	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	Призери всеукраїнських (II місце)	Hackathon Melexis Future Innovators	Диплом за 2 місце			45
43	РТФ	Михайленко Максим Вікторович	Бакалавр	3	PC-21	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.			15
44	РТФ	Михайленко Максим Вікторович	Бакалавр	3	PC-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкуратор	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир			5
45	РТФ	Ніжинська Марія	Бакалавр	1	PE-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	організація мафії, організація шахового турніру, зйомки відосу, головний оператор і режисор, допомога в зробленні сердечок на 14 лютого	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир			12

46	РТФ	Новицький Максим Олександрович	Бакалавр	3	PC-21	Наукові конкурси та проекти, в тому числі і освітні (стартап-проекти «Sikorsky Challenge» та інші, хакатон тощо)	участь (всеукраїнська)	Student Tech Challenge	Сертифікат учасника			20
47	РТФ	Новгородовський Олексій Дмитрович	Бакалавр	3	PE-21	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.			10
48	РТФ	Семенов Олексій Олександрович	Бакалавр	2	PC-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Приймав активну участь у житті студента, Допомагав у створенні новорічного настрою також у гру мафія і кіновечора	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир			7
49	РТФ	Сергієнко Євген Юрійович	Бакалавр	3	PI-21	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.			10
50	РТФ	Сергєєв Євгеній Володимирович	Бакалавр	3	PI-21	Участь у конференції із публікацією матеріалів	не за спеціальністю здобувача	XLVIII International Scientific Student Conference "Current issues of science development and quality assurance in the XXI century"	Сертифікат учасника. The history of law from the start of civilization to nowadays			20
51	РТФ	Сидорук Ольга Миколаївна	Бакалавр	2	PC-31	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Робота над розробкою пристрою для вимірювання і відображення рівня освітленості	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	Вбудовані системи 1/252 від 12.08.2020		10
52	РТФ	Сила Наталія Ігорівна	Бакалавр	3	PE-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Проведення навчальних тренінгів (практичних занять) з дисципліни "Медичні апарати та системи" (дуальна освіта)	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир			7
53	РТФ	Таляр Максим Андрійович	Бакалавр	2	PE-31	Всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт (згідно з переліком МОН)	участь	II ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ТА ТЕХНІЧНИХ НАУК	Сертифікат про участь			15
54	РТФ	Турчин Олександр Владиславович	Бакалавр	1	PC-41	Участь у громадському житті в Університеті	тощо	Активна допомога в проведенні профорієнтаційної роботи	Подання заступника декана з профорієнтації Зінгер Я. Л.			22
55	РТФ	Турчин Олександр Владиславович	Бакалавр	1	PC-41	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	актор в новорічному привітанні від студради, допомога з декораціями та організацією листівок на день святого Валентина, участь в зйомках відео до дня факультету	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир			12
56	РТФ	Федоренко Артем Віталійович	Бакалавр	2	PC-31	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Робота над розробкою пристрою для вимірювання і відображення рівня освітленості	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	Вбудовані системи 1/252 від 12.08.2020		10
57	РТФ	Федотов Кіріл Юрійович	Бакалавр	2	PI-32	Участь у конференції із публікацією матеріалів	за спеціальністю здобувача	Міжнародній науково-технічній конференції "ПЕРСПЕКТИВИ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ 2025"	Сергієнко М.І., Федотов К.Ю., Кирлич М.С., Кононов А.О. ПОБУДОВА СИСТЕМИ РЕТРАНЛЯЦІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ ВИСОКОЕФЕКТИВНИХ АНТЕН ДЛЯ ЗВ'ЯЗКУ В УМОВАХ НАДЗВИЧАЙНОГО СТАНУ			40
58	РТФ	Фурса Данило Валерійович	Бакалавр	2	PC-31	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студкуратор	Подання Голови Студентської ради РТФ, Красько Володимир			15
59	РТФ	Фурса Данило Валерійович	Бакалавр	2	PC-31	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Робота над розробкою пристрою для вимірювання і відображення температури і вологості повітря	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	Вбудовані системи 1/252 від 12.08.2020		10
60	РТФ	Чухлеб Андрій Сергійович	Бакалавр	2	PE-31	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Розроблення програмного забезпечення для Xilinx Spartan6 для використання з БПЛА	подання керівника ВОВРС ДНВР (за поданням керівників гуртків)	ES&IoT - Вбудовані системи та Інтернет речей 1/262 від 25.08.2020		8
61	РТФ	Штик Тетяна Василівна	Магістр	1	PE-41мп	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Київський Півмарафон Незламності 2025	Диплом волонтера			20